



这个办事处温暖有爱

惠民益民



关爱帮扶

如意湖办事处救助街头流浪汉

本报讯 10月27日中午12时,经辖区群众举报,在金水路和商务外环立交桥下发现一名流浪人员,如意湖办事处社区办主任陈宝带领民政工作人员迅速赶往现场。到达现场后,发现该男子蜷缩在桥下睡觉,陈宝立即上前询问他的身份。流浪人员来自安阳,今年21岁,一岁父母离婚后失去母爱,成年后出去打工遭到排挤,谈个女朋友也分手了……生活中的种种遭遇使他对自己的人生产生绝望,有了轻生的念头。

陈宝听完后赶紧对其进行劝说,经过半个多小时的开导,终于使流浪人员对生活重新点燃了希望,并表示要去新郑打工。随后,这名男子带着自己的行李,骑着自行车离开了。随着气温不断降低,社区办将加大巡查力度,争取救助更多的流浪人员。

记者 王阳
实习记者 钱凯悦
通讯员 孙歌

关爱留守儿童 共享快乐时光 商务区社区为留守儿童送学习用品



本报讯 随着外出务工人员与日俱增,留守儿童也越来越多,为了更好地发挥社区功能,让留守儿童得到关爱,努力使其健康快乐地成长,近日,如意湖办事处商务区社区党支部联合中国银行河南分行营业部党支部开展关爱留守儿童活动,为郑州市交通希望小学52名学生送去了关爱和温暖。

本次活动精心为孩子们准备了书包、绘画笔、作业本等学习用品,还邀请了荥阳市第六小学剪纸老师任建鲲为孩子们讲解了剪纸艺术与技巧,在老师和志愿者的指

导帮助下,孩子们剪出了自己喜欢的作品。活动中,大家与孩子们谈心,一起做游戏《托起明天的太阳》,帮助孩子们培育团队协作意识,增强生活与学习自信心。孩子们还为志愿者表演了古诗背诵、跳舞,现场其乐融融。

本次送温暖活动,不仅让孩子们体会到社区大家庭般的关怀,更帮助他们树立了积极乐观向上的生活和学习态度,为他们在以后的学习生活起到良好的推动作用。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦
通讯员 王斌 文/图

你创业 我扶持 你贷款 我贴息

如意湖办事处宣传小额免息担保贷款政策

本报讯 “我的创业资金有望筹到啦。”市民关先生眉开眼笑地说。为进一步宣传郑州市创业担保贷款政策,扩大创业扶持政策的社会认知度,推动创业促进就业工作持续发展,11月6日,如意湖办事处在丹尼斯一天地开展小额免息担保贷款政策宣传活动。

活动以“你创业,我扶持,你贷款,我贴息”为主题,吸引了众多辖区居民前来咨询。办事处工作人员通过发放《郑州市创业担保贷款政策问答》、公布咨询电话、张贴通知等形式宣传政府贴息的小额担保贷款政策,着重宣传了关注度较高的贷款额度、贷

款条件、所需材料等内容,并对居民提出的问题进行了详细解答。活动现场共张贴通知100份,发放宣传页500份,为80余人提供了咨询服务,取得了较好的宣传效果。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦
通讯员 白雅茹 文/图

便民利民

如意湖办事处为异地退休人员进行资格认证

本报讯 “能不能帮我看一下孩子呀,我要去二楼劳保所盖章,孩子腿脚不方便,上不了楼梯,我也抱不动她。”在如意湖办事处机关大厅,一位阿姨对门卫师傅说到,刚准备上楼的办事处劳保所所长宋晓军听到求助后,赶忙上前询问情况。

后,宋晓军立刻安排劳保所一名工作人员下楼和门卫师傅一起照看阿姨的孙女,另一名工作人员搀扶姜阿姨上楼填写表格进行认证。不到10分钟,工作人员帮助姜阿姨办完了认证手续,并把她送到一楼。



为异地退休人员进行资格认证是如意湖办事处劳保所的常态化工作之一,因每个地方对资格认证要求不尽相同,有的居民到社区盖章即可,有些则需要加盖办事处劳动保障部门的章。下一步,劳保所将改变工作思路,对行动不便、有病在家,不能到办事处办理认证的居民,安排工作人员到其家中为其办理相关手续。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦
通讯员 白雅茹 文/图

思路,对行动不便、有病在家,不能到办事处办理认证的居民,安排工作人员到其家中为其办理相关手续。

科学育儿

如意湖办事处开展育儿公益课堂进社区活动

本报讯 “我家宝宝2岁了,是个女孩,最近学会了扫地,天天在家里拿扫帚挥来挥去,我总是担心她会不会摔倒。”在天时路社区儿童之家,居民王女士焦虑地说到。近日,如意湖办事处天时路社区联合中国心理化教育中心举办了“养育——从了解孩子开始”公益讲座,共有60组家庭到场参加学习。

讲座现场,中国心理化教育中心的专家和讲师用图文并茂、现场互动相结合的形式,为到场的家长们带来了一堂精彩的育儿课。课上,老师提醒家长理性把握爱的“温度”和“尺度”,及时了解孩子哭闹背后的原因,注重父母与孩子互动的重要性等,并向家长们宣传幼儿身心健康的重要性,将正确的科学育儿经验传递给家长。

讲座结束后,家长们纷纷表示,通过此次讲座,了解到3岁前是孩子全面发展的一个关键阶段,适当、正确的学前教育对幼儿成长及其日后的发展起着决定性的重要作用,希望办事处以后多举办这样的讲座和学习。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦
通讯员 赵枞聪 文/图

家长们带来了一堂精彩的育儿课。课上,老师提醒家长理性把握爱的“温度”和“尺度”,及时了解孩子哭闹背后的原因,注重父母与孩子互动的重要性等,并向家长们宣传幼儿身心健康的重要性,将正确的科学育儿经验传递给家长。



着决定性的重要作用,希望办事处以后多举办这样的讲座和学习。

